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Slusno razumevanje
Petek, 31. avgust 2012 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okvir¢ek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).
Stevilo to&k, ki jih lahko doseZete, je 20, od tega 10 v delu A in 10 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste slisali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodi$éno besedilo in nalogo, ki se
nanj nana$a. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posludanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslu$ali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. Zacetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvocni znak /*/.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kqmit":nim svinénikom, vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
PiSite Citljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapiSite na novo. Neitljivi
zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.
Poslu$ajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.
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Teil A

Sie héren einen Beitrag Uber Holzstifte fiir Astronauten. Lesen Sie zuerst die Anweisung und
die Aufgabe.

¥

Holzstifte fur Astronauten

ARARALA]

Markieren Sie (v') in der Tabelle, ob folgende Behauptungen richtig (R) oder falsch (F) sind.

Beispiel:

R F
0. | Neben China ist auch Deutschland ein wichtiges Exportland. v

R F
1. | Nur eine grof3e Firma hat weltweit die fuhrende Position.
2. | Die Firma Faber-Castell produziert Stifte seit 300 Jahren.
3. | Caspar Faber arbeitete zuerst bei einem anderen Bleistifthersteller.
4. | Kurze Zeit darauf machte sich Caspar Faber selbststandig.
5. | Die kleine Firma machte bald Geschéafte im Ausland.
6. | Heute wird die Firma von der sechsten Generation gefihrt.
7. | Die Halfte der Arbeiter sind in Deutschland.
8. | Faber-Bleistifte werden im Weltall benutzt.
9. | Bleistifte ohne Radiergummi am Ende gefallen den Deutschen.
10. | Die Fullfederhalter von Faber-Castell sind auch ein Statussymbol.

(10 tock)

(Vir slike: www.tradoria.de. Pridobljeno: 18. 8. 2011.)
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Teil B

Sie horen einen Beitrag liber Hohe Berge — Die Alpen.
Lesen Sie zuerst die Anweisung und die Aufgabe.

Hohe Berge - Die Alpen

Erganzen Sie sinngemaR.

Beispiel:
0. Die Alpen sind das héchste Gebirge Europas.

1. Heute sind die Alpen ein besonderer fir Menschen und Tiere.
2. Die Alpen galten schon fur die Rémer als eine Region.

3. Von Norden nach Siiden ist die Lange der Alpen Kilometer.
4. Osterreich ist das Land mit der gréRten der Alpen.

5. Lugano ist eine Stadt in den Alpen.

6. In den meisten Alpenléandern wird gesprochen.

7. Im Sommer kann man dort wandern und

8. Im Winter finden an vielen Orten statt.
9. Das vielfaltige macht die Alpen zum besonderen Naturraum.
10. Aus dem Osten weht Wind.

(10 tock)

(Vir slike: www.entsocont.com. Pridobljeno: 25. 10. 2011.)
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